

礼赞巾帼英雄，情聚雪山之巅 2020“为爱攀登”公益活动正式启动

“用脚步丈量雪山之巅，用心感受公益力量。又是一年草长莺飞，封面新闻、华西都市报公益活动——第七届“为爱攀登”于4月8日正式启动。

2020开年，突如其来的新冠肺炎疫情，让全国各地、各行各业的人们共同投入一场无声的战“疫”之中。为生命争分夺秒的医护人员，入户摸排粉碎谣言的民警，全面反映疫情最新情况的记者，反复消毒保持卫生的清洁工人，风雨中负重前行的志愿者，在这场战役中，有许多逆行的身影值得铭记。因此，今年的“为爱攀登”在彰显公益大爱之外，更多了一重庄重的主题——“礼赞巾帼英雄，情聚为爱攀登”。我们将邀请战疫一线的平凡英雄，一起为爱集结，再看西岭千秋雪。



参加2019年“为爱攀登”的队员在登山途中。(本报资料图片)

“为爱攀登”也将集结平凡人中的不凡力量。为了爱，再出发。

突然而至的新冠肺炎疫情，打乱了人们欢度春节的脚步。但也让我们看到了，独自骑着自行车跨越300公里，从老家赶回武汉的社区医生甘如意；带着团队自驾十几个小时，从成都奔赴武汉，为医护人员免费提供了39天盒饭的90后志愿者“雨衣妹妹”；自发在海外购买防疫物资寄回武汉的留学生；骑着电动车穿梭于街头的外卖、快递小哥；风里雨里打扫卫生反复消毒的清洁工人；连续近2月坚守岗位、入户排查的民警、社区工作人员；还有放弃外出旅游、亲友团聚计划，待在家中的每一个人……正是这一个个逆行与坚守的平凡身影，迸发出不凡力量，陪我们一起走过严寒，迎来又一个春暖花开。

因此，今年的“为爱攀登”，我们也邀请这些在疫情当中，曾带给我们温暖与力量的医护人员、民警、记者、志愿者等，一起用登山践行公益，用行动传递温暖。

华西都市报·封面新闻记者 于婷

7年再出发 向着同一目标 挑战更多可能

2014年，华西都市报在全国首次发起“为爱攀登·三八慈善巅峰行”活动，邀请各路明星、社会精英共同攀登四姑娘山，以“每攀登1米捐出1元钱”的形式参与公益，帮助贫困眼疾儿童。

此后，用登山践行公益，挑战人类

极限、传播爱的温度，一直是“为爱攀登”活动秉持的情怀。6年时间里，这个始于足下的活动，已经积跬步以至千里，从四川，一路走到全国、走向国际。2015年和2017年，“为爱攀登”两次登陆纽约时代广场，引发社会高度关注。

我们曾无数次征服了四姑娘山大峰。又于去年“解锁”了西岭千秋雪，登上了成都名山——西岭雪山。往期嘉宾的注目，奥运健儿的加入、大学生力

量的参与，让这个活动更加丰富、具有活力。更新的玩法，不变的爱意，去年，除了在线下用脚步丈量雪山的同时，我们也在线上同步推出系列活动。让活动走进以大学生为代表的年轻群体之中，影响力再次攀升。

1份新力量 致敬逆行身影 点赞不凡力量

2020年，在这不平凡的一年里，



扫二维码
看相关报道

“益起来 绘精彩” 体彩吉祥物征集活动正式启动

4月8日，在超30万网友的共同参与和见证下，由中国体育彩票和站酷网合作举办的“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集活动在线上启动，征集活动将持续至2020年5月28日。

在当前主要严防境外输入和境内反弹、科学精准防控的阶段，为降低疫情期间聚集性感染风险，中国体育彩票将原定线下进行的体彩吉祥物征集启动发布会改为线上进行，这也是体彩首次以线上发布的方式举办品牌活动。中国体彩网、中国网、央广网、新浪体育频道、PP体育对本次启动会进行了全程转播。

体彩吉祥物征集启动线上发布会邀请了北京2022年冬奥会吉祥物“冰墩墩”的总设计师曹雪，以及小玄鸡、“苏大强”卡通形象的作者马里奥小黄在线分享对体彩吉祥物设计的理解。启动会进行中，观众通过发送弹幕、点赞等方式参与实时互动，并且有惊喜红包随时降临，大家对设计界大咖的助阵以及丰富的互动环节感到惊喜。广大网友在线上一同发送能量弹幕，凝聚力量为活动能量条蓄能，正式开启了本次体彩吉祥物的征集活动。

据介绍，“益起来 绘精彩”的活动主题出于“谐音”设计，“益起来”既有号召大家“一起来”的意思，又有体彩倡导“微公益”的理念在其中，“绘精彩”则表达了对优秀作品的期待，也与绘制体彩吉祥物的要求相吻合。

体彩吉祥物设计作品的评判标准将依照品牌性、创意性、可塑性、亲和力四个原则进行。品牌性需要遵循公益、公信、健康、乐观、进取的体彩品牌形象；创意性要求作品独特、新颖、美观、大方，富有创造力且易于识别；可塑性要求吉祥物设计可延展成不同的表情、姿势和动作，让吉祥物拥



4月8日，“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集活动在线上启动。

有“生命”；亲和力方面希望与公众拉近距离，得到不同受众群体的普遍认同。

中国体育彩票诚挚向全国征集体彩吉祥物设计方案，无论是专业设计机构、专业设计人员，还是广大购彩者和热心民众，都可以参与本次征集活动，为体彩吉祥物的诞生贡献智慧和力量。即日起，参加活动的创作者可访问中国体彩网或站酷网活动页面查询详细活动说明及上传作品。

体彩吉祥物征集活动于4月8日至5月28日进行，专家评审团最终将评选出41件入围作品，包括30件甄选作品、10件优秀作品和1件冠军作品。冠军作品将于2020年8月底产生，冠军作品将获得税前8万元的奖金，其他入围作品也会有相应丰厚的奖金奖励。

体彩吉祥物设计是中国体育彩票事业发展的里程碑事件，也是对“公益体彩、乐善人生”这一体彩品牌理念的全新诠释。在“加油中国 光芒焕新”主题之下，体彩推出的吉祥物征集活动，将使体彩焕发新活力，与年轻群体建立更多联系，让“你未必光芒万丈，但始终温暖有光”的人人公益新理念得到更多人的认可。

“益起来 绘精彩”，中国体育彩票期待富有创造力的你，设计出有个性、吸引人，集公益性、艺术性、创新性于一身的体彩吉祥物形象。 (关言)

简阳纪委监委 让“任性”责任回归权责统一正轨

华西都市报讯(见习记者 刘柯辰)“一些责任书不仅没有推动工作，反而把责任‘甩’给了基层，增加基层负担，影响工作实效……”简阳市纪委监委走访镇村时，发现仍然存在随意签订责任书、设置“一票否决”事项、乱用属地管理原则的情况。

“签订责任书、强化‘一票否决’和属地管理是为了压实基层责任，有效推动工作，但压实责任也得坚持权责相统一。”为此，该市纪委监委会同组织、督查等部门开展集中整治，采取自上而下与自下而上相结合的方式清理各行业、各系统责任书、“一票否决”和属地管理事项。

截至目前，已取消镇(街道)责任书、“一票否决”、属地管理事项共31项，涉及林业有害生物防治、食盐专营管理等内容，减幅达32.6%。“通过集中清理整治，我们厘清了镇(街道)与市级部门的权责边界，有效解决镇(街道)有限的权力承担无限的责任等问题。”简阳市纪委监委相关负责人表示。

据悉，该市还配套建立了责任书、“一票否决”、属地管理“清单管理”长效机制，严把事项准入关口，综合运用派驻监督、巡察监督、走访座谈等方式，加大监督检查力度，严防责任“脱轨”“任性”等问题反弹回潮。

招标公告

根据工作需要，四川欣闻报刊发行有限责任公司现就四川区域内美团骑手灵活用工项目进行公开招标。欢迎符合招标条件的单位报名参与本次投标。

一、项目概况

1. 招标人：四川欣闻报刊发行有限责任公司；

2. 招标人地址：成都市红星路二段70号四川传媒大厦9楼B区；

3. 招标内容：将公司美团骑手的劳务交由中标人处理，与中标人骑手建立个体工商户业务承揽关系；招标人支付中标人相关费用，提供合法税收凭证；与中标人共同分享由此项目带来的政府相关政策补贴收益。

二、投标人资质要求

1. 投标人具有独立法人资格，持有有效营业执照；

2. 投标人资信良好、财税资质完备；

3. 投标人当地政府针对灵活用工服务有相关政策支撑。

三、报名需带材料

1. 经办人介绍信或法定代表人授权委托书，以上证件应为原件；

2. 经办人身份证、企业营业执照副本，以上证件验原件收盖鲜章的复印件。

四、报名地点和时间

1. 报名地点：成都市红星路二段70号四川传媒大厦12楼B区；

2. 报名时间：2020年4月14日-20日，上午9:30-11:30，下午2:30-17:30。

五、投标地点和时间

1. 投标地点：成都市红星路二段70号四川传媒大厦12楼B区；

2. 投标时间：2020年4月28日，上午9:30-11:30，下午2:30-17:30。逾期送达的，将被招标人拒收，不接受电子邮件、传真等投标。

六、联系方式

联系人：廖女士
电话：028-86968193